



ΠΡΟΣΒΑΣΗ
Δομή Υποστήριξης Φοιτητών και Φοιτητριών
με αναπηρία και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Βόλος: Γραφείο 7, Ημιώροφος, Νέο Κτίριο, Συγκρότημα Παπαστρατού
Φιλελλήνων & Αργοναυτών, 38221, Βόλος
Τηλέφωνα: 24210 74345, 74338
Λάρισα: Συγκρότημα Γαίοπολις
Περιφερειακή Οδός Φαρσάλων – Τρικάλων, 41500, Λάρισα
Τηλέφωνα: 2410 684396, 684395
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: prosvasi@uth.gr
Skype Name: ΠΡΟΣΒΑΣΗ Π.Θ.
Facebook: [Πρόσβαση Πανεπιστημίου Θεσσαλίας](https://www.facebook.com/ΠρόσβασηΠανεπιστημίουΘεσσαλίας)

Εγγραφή στη ΠΡΟΣΒΑΣΗ
Χειμερινό Ακαδημαϊκό Εξάμηνο 2021-2022

**Πρωτοετείς και ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες με αναπηρίες ή/και
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες για εγγραφή στην ΠΡΟΣΒΑΣΗ**

Αν είσαι πρωτοετής ή παλιός φοιτητής/τρια με αναπηρία και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που επιθυμείς υποστήριξη από την ΠΡΟΣΒΑΣΗ για το χειμερινό εξάμηνο 2021-2022, οι εγγραφές ξεκινούν την **Παρασκευή 01 Οκτωβρίου 2021** και θα ολοκληρωθούν στις **26 Νοεμβρίου 2021**.

Για να γραφτείς στη **ΠΡΟΣΒΑΣΗ** μπορείς να συμπληρώσεις την αίτηση εγγραφής που θα βρεις στην ιστοσελίδα της **ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ** prosvasi.uth.gr, και μετά να στείλεις το διαγνωστικό σου έγγραφο στην ηλεκτρονική διεύθυνση prosvasi@uth.gr. Για να ολοκληρωθεί η εγγραφή σου κάποιος από το προσωπικό της **ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ** θα επικοινωνήσει μαζί σου για επιβεβαίωση ότι το αίτημα σου έχει παραληφθεί και θα ορίσετε προσωπικό ραντεβού δια ζώσης ή εξ αποστάσεως.

Εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες στην ΠΡΟΣΒΑΣΗ

Αν είσαι εγγεγραμμένος/ή φοιτητής ή φοιτήτρια με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στην **ΠΡΟΣΒΑΣΗ** θα πρέπει να επικοινωνήσεις μαζί μας μέχρι **τις 9^η Οκτωβρίου** για να μας ενημερώσεις εάν υπάρχει κάποια αλλαγή αναφορικά με τις ανάγκες σου και τις υπηρεσίες που επιθυμείς, ώστε να διαμορφώσουμε την ενημερωτική επιστολή για τους διδάσκοντες και τις διδάσκουσες των οποίων τα μαθήματα παρακολουθείς.

Για περισσότερες πληροφορίες μη διστάσεις να επικοινωνήσεις μαζί μας.

Καλή αρχή!

Μάγδα Νικολαράιζη
Επιστημονική Υπεύθυνη της **ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ**
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ειδικής Αγωγής-Αγωγής Κωφών
Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας